OUTUHIM C HAKMOHOW rankomn.
MpucoeanHernna M5 - G1/2”. Tpybkun ot 4 mm 8o 15 mm.

DUTUHIM C HaKUOHOW rakoun

[aHHble UTMHIM nNpegHasHayveHbl Ans

npucoeanHeHns NNacTukoBblX TPybOK K MHeBMoannapaTtype. ®ukcaums u
ynnoTHeHne Tpybkn obecnevmBaeTca nyTem €€ 3axvMa Mexay KOHMYECKMMMW MOBEPXHOCTAMU bUTUHra u ranku. Takoe
COeAUHEHME XOpOLIO MPOTUBOCTOMT BMOpaUMAM W 3arpsi3HEHWsSIM B OKpyxatwllen cpege. PUTUHIM BbINOMHEHbl U3
HVUKeNVpoBaHHOW naTtyHu. [na gaHHOW cepun OUTUHIOB BaXHO YTOObI BHELUHWA W BHYTPEHHWIA AuameTp Tpybku
COOTBETCTBOBANM yKa3aHHbIM B Tabnuue yepe3 Apobb. Hanpumep Tpybka 8/6 03Ha4aeT, YTo HapyXHbI AnameTp TpyOku
JomkeH ObiTb 8 MM, a BHyTpeHHun - 6 MM. Paboyas TemnepaTtypa onpegensercs OOMyCTMMOW TemnepaTtypow Ans
NpUCOeAMHEHHbIX TPybok. MakcumanbHO AonycTMMoe gasrneHue onpeaenserca Tunom Tpyoku (cmoTpu pasgen “Tpybkn
nHeBmartmyeckue”).

PacuwughposkKy ycrioeHbix 0603HadeHull 8 mabnuyax cMompume Ha cmp. 6-01/1.

ApTtukyn 301

DUTUHT NPSAMON C KOHMYECKOWN pe3bbon

HukenupoeaHHas namyHb

Koa oD F I H [ % =
3010418 4/2,5 R1/8”| 8,0 25,5 9 12 100
3010518 5/3 R1/8”| 8,0 25,0 8 12 100
3010618 6/4 R1/8"| 8,0 26,5 12 12 100
3010614 6/4 R1/4”] 11,0 30,0 12 14 100
3010638 6/4 R3/8”| 11,5 30,5 12 17 100
3010818 8/6 R1/8”| 8,0 26,5 14 12 100
3010814 8/6 R1/4”| 11,0 30,0 14 14 100
3010838 8/6 R3/8"| 11,5 30,5 14 17 100
3010812 8/6 R1/2”| 14,0 33,5 14 22 50
3011018 10/8 R1/8”| 8,0 29,0 16 14 50
3011014 10/8 R1/4”| 11,0 32,0 16 14 50
3011038 10/8 R3/8"| 11,5 32,5 16 17 50
3011012 10/8 R1/2”| 14,0 35,5 16 22 50
3011238 12/10 R3/8"| 11,5 35,5 18 17 50
3011212 12/10 R1/2"| 14,0 38,5 18 22 50
3011512 15/12 R1/2”| 14,0 40,0 22 22 25

ApTtukyn 301z

DUTUHT NPAMON C LMITUHAOPUYECKON pe3bbon

HukenupoeaHHas namyHb

Koa oD | F [ H %[ % =

301Z04M5 | 4/2,5 M5 4,0 20,0 8 9 100
30120418 | 4/2,5 G1/8”| 6,0 21,5 8 13 100
301Z05M5 | 5/3 M5 4,0 20,0 8 8 100
301Z05M6 5/3 M6 4,0 22,1 8 8 100
30120518 5/3 G1/8”| 6,0 241 8 13 100 E
301Z06M5 6/4 M5 3,8 21,8 8 8 100
30120618 6/4 G1/8”| 6,0 245 12 13 100 h{d
30120614 6/4 G1/4”| 8,0 27,0 12 17 100
30120638 6/4 G3/8”| 9,0 28,0 12 19 50
30120818 8/6 G1/8”| 6,0 24,5 14 14 100
30120814 8/6 G1/4”| 8,0 27,0 14 17 50
30120838 8/6 G3/8”| 9,0 28,0 14 19 50
30121014 | 10/8 G1/4”| 8,0 29,0 16 17 50
30121038 | 10/8 G3/8”| 9,0 30,0 16 19 25
30121238 | 12/10 G3/8”| 9,0 33,0 18 19 25
30121212 | 12/10 G1/2”| 10,0 35,0 18 24 25
30121512 | 15/12 G1/2”| 10,0 35,0 22 24 25

ApTtukyn 302
PUTUHT NPAMON C BHYTPEHHEN LiUITMHAPUYeCcKon pe3bbon
HukenupoeaHHasi namyHb

Kon oD | F I [ H % =
3020618 | 6/4 |G1/8’| 65| 255 12 | 14| 100
3020614 | 6/4 |G1/4”| 8,0 | 275 12 | 17 | 100
3020638 | 6/4 |G3/8” 10,0] 31,0 12 | 22| 50
3020818 | 8/6 |G1/8" 6,5 | 25,5 14 | 14| 100
3020814 | 8/6 |G1/4” 8,0 | 27.5 14 | 17 | 100
3020838 | 8/6 |G3/8"| 10,0] 31,0 14 | 22| 50
3021014 | 10/8 |G1/4"| 8,0 | 29,5 16 | 17| 50
3021038 | 10/8 | G3/8”| 10,0| 33,0 16 | 22| 50
3021238 [12/10/G3/8’| 10,0] 36,0 18 | 22| 50

6-04/1



Embedded EPS
There is embedded EPS on this page.
Adobe Acrobat does not support the display of this type of object but it will print intact to a PostScript device.


OUTUHIM C HAKMOHOW rankomn.
MpucoeanHernna M5 - G1/2”. Tpybkun ot 4 mm 8o 15 mm.

ApTtukyn 303
PUTUHr-coeaNHUTENDb
HukenuposaHHas namyHb

Kog oD | L e a
3030500 | 5/3 | 285 8 8 | 100
3030600 | 6/4 | 32,0 12 | 12| 100
3030800 | 8/6 | 32,0 14 | 12| 10
3031000 | 10/8 | 37,0 16 | 14| 50
3031200 |12/10| 43,0 18 | 17| 50
3031500 |15/12] 465 22 | 22| 25

ApTtukyn 304
¢I/ITVIHF-COGAVIHVITenb C MOHTaXHbIMU rakamm
HukenupoeaHHasi namyHb

Kop oD A L ' %
3040600 | 6/4 | M10x1 45,0 12,0 | 14,0/ 100
3040800 | 8/6 | M12x1 48,0 14,0 | 17,0 50
304100 10/8 M14x1 54,0 16,0 | 17,0/ 50
3041200 [12/10] M16x1 57,0 18,0 19,0/ 25
3041500 |[15/12] M20x1 59,0 22,0] 24,01 25

ApTukyn 305
DUTUHT YINIOBOW C KOHUYECKOW pe3bbon
HukenupoeaHHas namyHb

Kon oD | F | | H| L e =
3050518 | 5/3 | R1/87 8,0 | 17.0| 21,5 8 8 | 100
3050618 | 6/4 | R1/8" 85 | 17,0 | 20,5 122 | 8 | 100
3050614 | 6/4 | R1/47 12,5| 21,0 | 20,5 122 | 8 | 100
3050638 | 6/4 | R3/8" 15,5| 23,0 | 20,5 122 | 8 | 50
3050818 | 8/6 | R1/8" 8,0 | 17,0 | 20,5 14 | 10| 100
3050814 | 8/6 | R1/4" 12,5| 21,5 | 20,5 14 | 10| 100
3050838 | 8/6 | R3/8" 15,3 | 23.8 | 20,5 14 | 10| 50
3050812 | 8/6 | R1/2" 16,5| 250 | 20,5 14 | 10| 25
3051018 | 10/8 | R1/8" 8,0 | 17,0 | 24,5 16 | 12| 50
3051014 | 10/8 | R1/4" 12,5| 22,0 | 24,5 16 | 12| 50
3051038 | 10/8 | R3/8"| 14,8 | 24,3 | 24,5 16 | 12| 50
3051012 | 10/8 | R1/2" 14,0| 28,0 | 28,0 16 | 17| 25
3051238 |12/10| R3/8" 14,0 | 26,0 | 29,0 18 | 14| 50
3051212 [12/10| R1/2" 16,0| 28,0 | 29,0 18 | 14| 25
3051512 |15/12| R1/27 15,0| 28,0 | 24,0 22 | 16| 25

ApTtukyn 305F
DUTUHT YINTIOBOW C BHYTPEHHEN LMNUHAPUYECKOM pe3bbon
HukenuposaHHasi namyHb

Kon oD | F [ H L N =
305F0618 | 6/4 |G1/8"| 7,0 | 20,5 | 20,5 12 8 100
305F0614 | 6/4 |G1/4”| 80 | 22,5| 20,5 12 8 50
305F0818 | 8/6 |G1/8”"| 7,0 | 20,5 | 20,5 14 10 | 100
305F0814 | 8/6 |G1/4’| 80 | 235 20,5 14 | 10| 50
305F1014 | 10/8 |G1/4"| 80 | 24.0 | 245 16 | 12| 50
305F1038 | 10/8 | G3/87| 10,0 | 27.0 | 24,5 16 | 12| 25
305F1238 |12/10|G3/8”| 10,0 | 29,0 | 29,0 18 14 25

ApTtukyn 306
®UTHUHr-coeAUHUTENb YINOBOMN
HukenuposaHHas namyHb

Kon oD | L vl =
3060600 | 6/4 | 205 12 | 8 | 100
3060800 | 8/6 | 20,5 14 | 10 | 100
3061000 | 10/8 | 24,5 16 | 12 | 50
3061200 |12/10] 29.0 18 | 14 | 25
3061500 |15/12] 34,0 22| 16 | 25

6-04/2


Embedded EPS
There is embedded EPS on this page.
Adobe Acrobat does not support the display of this type of object but it will print intact to a PostScript device.


OUTUHIM C HAKMOHOW rankomn.
MpucoeanHernna M5 - G1/2”. Tpybkun ot 4 mm 8o 15 mm.

ApTtukyn 307
PUTUHI-TPOMHUK C KOHMYECKOW pe3bbon, Tun “T”
HukenupoeaHHasi namyHb

Kon oD | F I | H L e =
3070618 | 6/4 |R1/8" 8,5 | 17,0 41,0 12 8 100 £1 _‘
3070614 6/4 | R1/47113,0 | 21,5 |41,0 12 8 50 /—
3070818 | 8/6 | R1/8” 8,0 | 16,5 |41,0 14 10 50
3070814 8/6 | R1/4”12,5 | 21,0 |41,0 14 10 50 | —
3070838 | 8/6 | R3/8” 15,3 | 23,8 |41,0 14 10 50 = -
3071018 | 10/8 | R1/8”] 8,0 | 18,5 |49,0 16 12 50 —I_ i
3071014 | 10/8 | R1/4”} 11,8 | 22,3 | 49,0 16 12 50
3071038 | 10/8 | R3/8”| 14,7 | 25,2 | 49,0 16 12 25 oF J
3071238 |[12/10| R3/8" 14,1 | 26,0 | 58,0 18 14 25 o L )
3071212 [12/10| R1/2"} 15,0 | 27,0 | 58,0 18 14 25
3071512 |15/12| R1/2"/14.4 | 27,4 | 68,0 22 16 10
ApTtukyn 308
®DUTUHI-TPONHUK C KOHUYECKOMn pe3bbou, Tun “L”
HukenuposaHHas namyHb L
Koa [eD | F | 1 | L | H %% =
3080618 | 6/4 |R1/8" 85 | 205 37,5 12| 8 [ 100 4 o
3080614 | 6/4 |R1/4"/13,0 | 20,5 | 42,0 12 8 | 50| &1
3080818 | 8/6 |R1/8”| 8,0 | 20,5]| 37,0 14 10 | 50 ‘
3080814 8/6 |R1/4”/12,5 | 20,5 | 41,5 14 10 | 50 b4
3080838 | 8/6 |R3/8"13,3 | 20,5 | 44,3 14 | 10| 50 _{ T
3081018 | 10/8 |R1/8”| 8,0 | 25,5 | 44,0 16 12 | 50
3081014 | 10/8 |R1/47| 11,8 | 24,5 | 46,8 16 | 12| 50
3081038 | 10/8 |R3/8"|14,7 | 24,5 | 49,7 16 | 12| 25 - ]
3081238 [12/10| R3/8"| 14,1 | 29,0 | 55,1 18 14 | 25
3081212 [12/10| R1/2"| 15,0 | 29,0 | 56,0 18 14 | 20 .l
3081512 [15/12|R1/2"|14,4 | 34,0 | 614 22 16 | 10
ApTtukyn 309
TpoWHUK
HukenuposaHHasi namyHb
Kop @D | H L b Jih I
3090600 | 6/4 | 20,5 | 41,0 12 8 50
3090800 | 8/6 | 20,5 | 41,0 14 | 10 | 50
3091000 | 10/8 | 24,5 | 49,0 16 | 12 | 25
3091200 [12/10| 29,0 | 58,0 18 14 25
3091500 [15/12] 34,0 | 68,0 22 | 16 | 10
Aptukyn 310
Fanka
HukenuposaHHas namyHb @
Koa oD F H “ =
3100400 [4/2,5| M7x0,75 | 10,0 7 | 100
3100500 | 5/3 M7x0,75 | 10,0 8 | 100
3100608 6/4 M8x0,75 | 11,0 8 | 100 S
3100610 6/4 M10x1 11,0 12 | 100
3100800 8/6 M12x1 11,5 14 | 100
3101000 | 10/8 M14x1 13,5 16 | 100 oF
3101200 |12/10 M16x1 15,0 18 | 100
3101500 |15/12 M20x1 14,5 22 | 50

ApTtukyn 311

YeTBEpTHUK
HukenupoeaHHas namyHb
Kon oD | L b Mk I
3110600 | 6/4 | 41,0 12 8 50
3110800 8/6 | 41,0 14 10 | 50
3111000 | 10/8 | 49,0 16 12| 25
3111200 |12/10| 58,0 18 14 | 20

6-04/3



Embedded EPS
There is embedded EPS on this page.
Adobe Acrobat does not support the display of this type of object but it will print intact to a PostScript device.


OUTUHIM C HAKMOHOW rankomn.
MpucoeanHernna M5 - G1/2”. Tpybkun ot 4 mm 8o 15 mm.

ApTtukyn 405

®DUTUHr-cepbra nog nycrorenbii BUHT

HukenupoeaHHas namyHb

Cosmecmum ¢ suHmamu 407, 408, 33A, 34A

u dpoccensamu 28A, 29A, 30A ﬁ

Kog o0 [ G| H| L “ = \

40504M5 | 4/2,5| M5 | 9,0 | 16,5 9 | 100 ,v,
40506M5* | 6/4 | M5 | 9,0 | 18,0 12| 100| = Vlla’: g
4050618 | 6/4 |G1/8"| 15,0 | 23,5 12 | 100 s
4050614 | 6/4 |G1/4"| 17,0 | 25,5 12 | 100 ‘

4050818 | 8/6 |G1/8"| 15,0 | 22,5 14 | 100 ﬂlgG—-l-—

4050814 | 8/6 |G1/4°| 17,0 | 24,5 14| 50 L
4050838 | 8/6 | G3/8"| 20,0 | 26,0 14| 50

4051014 | 10/8 | G1/4"| 17,0 | 25,5 16 | 50

4051038 | 10/8 | G3/8”| 20,0 | 27,0 16 | 50

4051238 |12/10| G3/8"| 20,0 | 29,5 18| 25

4051212 |12/10| G1/2’| 20,0 | 32,0 18| 25

* pekomeHAyemcs ucronb3oeame ¢ suHmamu 407M5L

ApTtukyn 406

®DUTUHTr-cepbra ABYXCTOPOHHSASA Mo, NycToTenblA BUHT
HukenupoeaHHasi namyHb

Coesmecmum ¢ suHmamu 407, 408, 33A, 34A

u dpoccenamu 28A, 29A, 30A

Koa oD G H L “« 2
40604M5L* | 4/25 | M5 | 125 | 420 7 100
40606M5L* | 6/4 M5 | 125 | 42,0 8 100

4060618 | 6/4 | G1/8" | 150 | 47.0 12 | 100
4060614 | 6/4 | G1/4” | 17,0 | 51,0 12 50
4060638 | 6/4 | G3/8" | 20,0 | 54,0 12 50
4060818 | 8/6 | G1/8" | 150 | 450 14 50
4060814 | 8/6 | G1/4” | 17,0 | 490 14 50
4060838 | 8/6 | G3/8" | 200 | 52,0 14 25
4061014 | 10/8 | G1/4” | 17,0 | 51,0 16 50
4061038 | 10/8 | G3/8” | 20,0 | 54,0 16 25

* [laHHble ghumuHau cosMecmuMbl MOrbLKO ¢ suHmamu 407M5L

ApTtukyn 412

®DUTHUHr-cepbra nog nycrorenbii BUHT
HukenupoeaHHas namyHb

Cosmecmum ¢ suHmamu 407, 408, 33A, 34A
u dpoccenamu 28A, 29A, 30A

Koa OA | OB | ©C D H ~
41218 | G1/8"| G1/8" | 14 | 200 | 15,0 50
41214 | G1/4”| G1/4 | 18 | 240 | 17.0 50
41238 | G3/8" | G3/8" | 21 285 | 20,0 25
41212 | G127 G112 | 26 34,5 | 24,0 25

ApTukyn 411

Mpoknaaka ynnoTHUTeNbHasn
apm. 411 - amomuHuti

apm. 411P - HelrnoH

Kon A B D H [~
411PM5 | M5 | 90 | 51 | 15 100 I¢

411P18 | G1/8" | 140 | 98 | 15 100

411P14 | G1/4" | 18,0 | 135 | 15 100 | \

5 V7 L ',//‘

411P38 | G3/8" | 22,0 | 17,0 | 15 100 Z f

411P12 | G1/2° | 270 | 215 | 15 100 8D c N
411M5 | M5 | 88 | 52 | 1,0 100 - \
41118 | G1/8 | 138 | 98 | 15 100 2B ]
41114 | G14 | 180 | 132 | 15 100 ———————— /
41138 | G3/8" | 210 | 168 | 15 100 o
41112 | G1/2° | 260 | 208 | 15 100

41134 | G3/4” | 32,8 | 26,8 | 1,5 100

6-04/4



Embedded EPS
There is embedded EPS on this page.
Adobe Acrobat does not support the display of this type of object but it will print intact to a PostScript device.


OUTUHIM C HAKMOHOW rankomn.
MpucoeanHernna M5 - G1/2”. Tpybkun ot 4 mm 8o 15 mm.

ApTukyn 407
MycToTenbI BUHT C YNNOTHUTENbHbLIMM KONbLaMu

HukenuposaHHasi namyHb (konbuya - nepbyHaH (NBR)

Kon A B c L “  a
40718 | G1/8" | 45 | 138 | 250 14 | 100
40714 | G14"| 6,0 | 167 | 30,0 17 | 50

ApTukyn 407V

MycToTenbin BUHT
HukenuposaHHas namyHb
Ucnonb3yemcsi coemecmHo ¢ ripoknadkamu apm. 411, 411P

Kon A B [ L “  a
407M5 M5 | 58 | 96 | 17,5 8 | 100
407M5L* | M5 | 58 | 12,0 | 22,0 8 | 100
40718V | G1/8” | 9,0 | 150 | 28,0 14 | 100
40714V | G1/4” | 11,0 | 18,0 | 33,0 17 | 50
40738 | G3/8” | 12,0 | 21,5 | 37,0 22 | 50
40712 | G122 | 14,0 | 24,0 | 42,0 27 | 25

* BuHm nnocmaernsiemcsi 8 KoMrisiekme ¢ 2-Msi I'IpOKJ'Ia@KaMU

ApTtukyn 408
MycToTenbin 2-X ypoBHEBbIA BUHT

C ynnoTHuUTesN1bHbIMU KOoJibLlaMun

HukenuposaHHasi namyHb (konbua - nepbyHaH (NBR)

Koa A B c D L “ | a
40818 | G1/8" | 45 | 138 | 29,0 | 400 | 14 50
40814 | G14 | 60 | 167 | 335 | 470 | 17 50

ApTtukyn 408V
MycToTenbin BUHT

HukenupoeaHHasi namyHb
Ucnonb3yemcsi coemecmHo ¢ ripoknadkamu apm. 411, 411P
Koa A B| C D L | % | =
40818V G1/8” 9,0 15,0 | 31,0 445 14 50
40814V G1/4” | 11,0 | 17,0 | 36,0 51,5 17 50
40838 G3/8" | 12,0 | 20,5 | 42,0 58,6 22 25
40812 G1/2” | 14,0 | 24,0 | 50,0 | 68,0 | 27 20
ApTtukyn 409

nyCTOTenblﬁ npoxonHoﬁ BUHT C YNNIOTHUTENIbHbIMU KOJibLlaMU
HukenuposaHHas namyHb (konbuya - nepbyHaH (NBR)

Koa G F L L1 A “ =
40918 | G1/8" | G1/8" | 320 | 133 | 7.0 | 14 | 50
40914 | G1/4" | G1/4" | 380 | 152 | 93 | 17 | 50

6-04/5



Embedded EPS
There is embedded EPS on this page.
Adobe Acrobat does not support the display of this type of object but it will print intact to a PostScript device.




